

Вид програми підвищення кваліфікації	Спецкурс
Назва програми підвищення кваліфікації	«Технології тьюторства: інноваційні підходи до освітніх систем»
Автор(-и) / розробник(-и)	Просіна О.В. , кандидат педагогічних наук, доцент, завідувач кафедри філософії і освіти дорослих
Категорія(-ї) слухачів	педагогічні, науково-педагогічні працівники та керівники закладів освіти
Мета програми	засвоєння теоретичних та практичних навичок з впровадження технологій тьюторства в закладах вищої освіти
Коротка анотація змісту програми	<p>Спецкурс спрямований на розширення у слухачів розуміння та впровадженні новаторських методів тьюторингу в сучасну педагогічну практику. В ході навчання слухачі вивчатимуть різноманітні технологічні інструменти та стратегії для індивідуалізації та оптимізації процесу навчання.</p> <p>Основною метою курсу є надання учасникам необхідних знань та вмінь для успішного впровадження інноваційних технологій тьюторства. В ході навчання педагоги ознайомляться з сучасними електронними ресурсами, що використовуються для тьюторингу, та вивчатимуть методи персоналізованого навчання, що сприяють формуванню індивідуальних навчальних шляхів для кожного учня.</p> <p>Слухачі досліджуватимуть можливості використання віртуальної реальності та ігрових технологій для покращення тьюторського процесу. Вивчення аналізу даних стане ключовим елементом, що дозволить оцінити результативність та ефективність впроваджених технологій.</p> <p>Спецкурс також пропонує учасникам дослідити можливості інтеграції соціальних мереж та спільнот у навчальний процес, розглядаючи стратегії використання соціальних платформ для підтримки та розширення тьюторської взаємодії.</p> <p>У результаті навчання слухачі отримають комплексні знання та практичні навички для впровадження інноваційних технологій тьюторства в свою освітню практику, що сприятиме підвищенню якості навчання та розвитку сучасних освітніх систем.</p>
Обсяг програми	30,00 год / 1 кредит ЄКТС
Форма підвищення кваліфікації	очно-дистанційна
Перелік компетентностей, які передбачені програмою щодо розвитку / формування	Інтегральна, освітологічна, нормативно-правова, управлінська, науково-методична, соціально-психологічна, інноваційно-дослідницька, компетентність з інформальної освіти та професійно-особистісного розвитку, інформаційно-комунікаційна
Документ про підвищення кваліфікації, передбачений програмою	Сертифікат